

## 不锈钢冷轧厂

# 多举措加强纪检监察工作

本报讯(通讯员 刘月军)今年以来,不锈钢冷轧厂纪委按照公司统一部署,特别是围绕该厂生产经营过程中与职工联系最紧密、反映最强烈的突出问题,诚心融入,主动作为,多举措加强纪检监察工作,开展自查自纠和集中整治,积极营造风清气正的良好氛围。

坚持把用户需求放在首位,真心实意、真抓实干,通过细化生产经营业务流程,定期召开用户座谈会,千方百计实现生产经营各环节的工作效率和服务质量再提升。

坚持狠抓学习教育,推动从严治党意识强起来。围绕新时代新思想,建立了“学习有计划、定期有资料、课堂有纪律、效果有验证”的支部、科室学习制度,夯实看齐紧跟的思想基础。

坚持狠抓时间节点,通过短信提醒、廉洁谈话、下发通知等方式,营造廉洁过节氛围;将重点督查与日常检查相结合,定性考核与定量

考核相结合,并通过约谈、通报、限期整改和追究问责等方式督促责任落实落地。

坚持狠抓压力传导,通过全方位、全覆盖的监督检查,切实推动形成一级抓一级、层层抓落实的纪检监察工作格局,生产经营和纪检工作深度融合一起谋划、一起部署、一起落实。

坚持狠抓监督效果,坚持问题导向,结合现场实际,有什么问题就解决什么问题,什么问题突出就整治什么问题,让纪检工作的严肃性和公信力成为广大职工群众看得见、摸得着、能够感受到的满满的幸福感。

不锈钢冷轧厂纪委通过集中整治,切实纠正两个突出问题,建立健全治理长效机制,督促各级管理者及有业务处置权人员知责履职,秉公办事,切实做到维护职工合法权益,用“真心实意、真抓实干”来彰显纪检工作的严肃性和公信力。



认真贯彻落实“两个责任”  
推动全面从严治党全面依法治企

本报讯(通讯员 孙磊)近期,不锈钢冷轧厂明确目标任务,严格落实“党委主体责任、纪委监督责任”,推动全面从严治党向纵深发展。

该厂立足“两到位、一延伸”,全面推进各项重点工作。一是确保“两个责任”落实到位。牢牢抓住党委主体责任这个“牛鼻子”,牢牢抓住纪委监督责任这个“牛鞭子”,做实各级书记“第一责任”,做实各级领导干部的“一岗双责”,落实党建工作“三张清单”,发挥党建目标责任制考核的“指挥棒”作用,确保管党治党责任层层落实到位。厂纪委严格履行监督责任,以重点领域和关键环节的监督管理为抓手,深入开展杜绝“吃拿卡要”现象和安全管理履职情况专项监督,为落实和推进党风廉政建设出好主意、当好参谋。二是确保“一岗双责”落实到位。厂领导班子成员、副科以上干部及有业务处置权人员切实履行“一岗双责”,既要承担业务工作,确保各项预算目标任务的完成,又要承担党风廉政建设工作,确保党员干部队伍和职工队伍的廉洁高效。厂领导班子成员、各党支部书记、副科以上干部及有业务处置权人员严格对照责任内容,带头落实党风廉政建设责任,自觉履行“一岗双责”。厂党委以党风廉政建设目标责任考核评价为抓手,从严从实落实“两个责任”和“一岗双责”。三是将全面从严治党不断向党支部延伸。扎实开展好“不忘初心,牢记使命”主题教育,不断增强全体党员的党性意识、使命意识和宗旨意识。抓紧抓好党员日常教育管理的基础工作,把合格党员的标尺立起来,用实际行动彰显党员的先锋模范作用。充分发挥党支部教育管理党员、团结凝聚职工的主体作用,找准支部服务生产经营、凝聚党员职工的着力点,推进党建工作不断创新,使党支部真正成为团结群众的核心、教育党员的学校、攻坚克难的堡垒。

不锈钢冷轧厂明确目标狠抓「两个责任」



## 综合利用公司筑好廉洁管理“防护网”

本报讯(通讯员 白燕妮)近日,综合利用公司组织举行纪律教育专项培训,该公司党总支书记结合十九大以来的反腐形势和太钢近期发生的典型案例对近50名有业务处置权的党员干部和职工进行培训,再次为全体职工敲响警钟,筑好廉洁管理的“防护网”。

此次专题培训以党的十九大对过去五年从严治党的总结为切入点,以大量的案例诠释了党持续反腐的坚定决心,从“打虎”“拍蝇”“猎狐”“问责”四个不同角度为职工讲述了反腐中的各种案例,同时,对太钢近期发生的五起职工身边不正之风和违纪违法问题通报进行了解析,让职工认识到违纪违法现象就在我们身边,要时刻引起注意,各级党员干部要切实以身作则,严守纪律规

定;各级管理人员要切实提高站位,正确行使权责;全体职工要汲取教训,提高廉洁自律意识、增强底线意识,严格遵守法律法规。最后,该公司对《太钢领导人员廉洁从业若干规定实施细则》《太钢有业务处置权人员廉洁从业行为准则》《采购人员廉洁从业“十不准”》《营销人员廉洁从业“十不准”》等条例准则再次进行集中学习,为全体职工敲响了廉洁从业警钟。

此次纪律教育专项培训是综合利用公司结合党中央的反腐形势和太钢的实际组织的一次本土化专项培训,不仅提高了职工的廉洁意识,还提高了职工抵制不正之风的能力,为公司的廉洁管理筑好“防护网”,营造了廉洁的工作氛围。

图片新闻

炼钢二厂纪委近日举行了以“廉洁从业”为主题的廉洁漫画征集活动,共征集作品200余幅,并制作成精美展板对优秀作品进行展览,以廉洁文化有形化促党风廉政建设不断迈上新台阶。图为职工代表对漫画作品进行认真评选。

刘宝宝 摄

## 不锈钢线材厂纪委强化监督执纪

本报讯 按照厂党委《不锈钢线材厂关于民生领域腐败和不正当之风专项整治近期工作的安排》要求,不锈钢线材厂纪委近期主动出击,采取有效措施,持续释放违纪违法必究、执纪执法必严的强烈信号,教育引导党员干部和有业务处置权人员知责履职,按制度行使手中权力,做到秉公办事,维护职工合法权益。

一是制定下发《不锈钢线材厂民生领域腐败和不正当之风业务清单》。全厂各科室、作业区关键岗位要列出涉及群众利益的业务工作清单,查摆出该项业务开展中可能存在的不正之风和腐败行为的风险点,制定出具体的防控措施,完善相应的管理制度和工作流程。二是开展廉洁警示教育。采取观看警示教育片、学习传达上级通报、签订廉洁承诺书等形式,教育引导党员干部和有业务处置权人员增强纪律意识和规矩意识,提高服务基层、服务职工的责任意识。三是要求各科室、作业区排查职工群众反映的线索和问题,及时报告厂民生领域腐败和不正当之风专项整治工作领导小组,厂纪委及时组织调查核实,对不正之风和腐败行为严查快处,并通报曝光。四是要加大案件查办力度。厂纪委坚持日常监督与专项监督相结合,全面组织开展自查自纠、督导检查、明察暗访,主动发现问题线索。坚持一案双查,对主体责任、监督责任落实不到位的科室负责人、党支部书记及支部委员进行严肃问责。

(不锈钢线材厂纪委)

为切实加强党风廉政建设和反腐倡廉工作,尖山铁矿纪委日前举行了一次集中的党风廉政建设典型案例专题教育。全矿党员领导干部和有业务处置权人员共180余人参加了教育。

马玲 摄 郎金柱 文

